

Fai Kong Csillagok. (Tk. 67. oldal)

Fai Kong: különleges konstelláció: a dicsőség kezdete. A Fai Kong napon született emberekről mondja a kínai mondás, hogy tőlük még a szellemek is tartanak. A fai Kong született képesség. Valakiben vagy van, vagy nincs.

5 Fai Kong oszlop:

- Jang Fém – Sárkány, Jang Fém – Kutya, Jang Föld – Sárkány, Jang Föld – Kutya, Jang Víz - Sárkány

Csak abban az esetben történhet, ha egy oszlopon belül van. Ez az 5 lehetőség hozhatja össze a Fai Kong konstellációt.

A személyiség kap egy plusz nagyon erős pszichikai erőt is. Legerősebb, ha a nap oszlopban van. Nagyon erős embert mutat. Ha nem a nap oszlopban van, hanem év, óra, hó, akkor nem olyan erős, szükség esetén elő tudod venni, elsősorban azokon a területeken, amiket érint.

Év: azokkal az emberekkel szemben érzed magadban ezt az erőt, akiket nem is ismersz, akikhez nem kötődsz. (piacon, vásárlás közben) Vagy 0 – 17 év között. Hó: munkahelyeden, ha a barátaidért kell kiállni, vagy 17 – 35 éves korod között lesz elsősorban jellemző rád. Óra: gyerekeidért, kis állatokért, elsősorban 60 év fölött .

Erős vezetői képességet mutat, olyan a kisugárzása, hogy nem tudnak neki ellent mondani. Automatikusan tiszteletet és távolságtartást ébreszt az emberekben. Egyszerűen követik az emberek. Nem erőltetik az akaratukat másokra, de nem tűrnek beleszólást a dolgaikba. Tartozik hozzá egy pszichikai erő, és egy pszichikai képesség is. A Fai Kong állás egy szellemi és a pszichikai erőnek köszönhető védőfalat is mutat az ember körül. Olyan erős a személyiség, hogy amennyiben vannak más entitások, nem ér el hozzájuk az energiája. Egy Fai Kong képlettel az emberek simán kézben tudják tartani ezeket az erőket. Karizmatikus kisugárzásuk miatt tiszteletet, tekintélyt ébresztenek másokban.

Nagyon jó megérzései vannak. Ha valaki nem spirituális, de benne van a Fai Kong a képletében, ösztönösen nagyon jó megérzései vannak. Fai Kong állásnál tudatosan kontrollálni kell, vissza kell fognia az erejét, mert még ha nem is úgy gondolja, meg tudja bántani az embereket, a hülyeséget is ugyanolyan erővel tudja képviselni.

- Jang Fém: erős, harcos, erős fizikai és pszichikai dolgokat mutat, beleáll a dolgokba. Nincs, ami őt összetöri, túlél mindent, olyan belső ereje van, ami átviszi őt minden nehézségen. Belső pszichikai ereje van, ami összetörhetetlenné teszi.
- Jang Föld ereje a mozdulatlanságában rejlik, mint a piramisok ereje. Mint az évezredes hegyek ereje. Változnak a dolgok, de ő olyan erősen, mozdulatlanul

kitartva áll abban a célban, tervben, amit elgondolt, amit szeretne, olyan erővel követi a célját, olyan mentális, mozdíthatatlan erővel rendelkezik, és képviseli a tervét, hogy csak idő kérdése, hogy a dolgok úgy összeálljanak, ahogy ő szeretné.

- Jang Víz: ők egyfajta látói tulajdonsággal, képességgel rendelkeznek, mintha a jövőből ki tudna hozni olyan információkat, hiszen a víz a legintuitívabb jegy, tehát ezt a képességüket lehet, hogy nem tudatosan fogják használni, és ezáltal, amit szeretne, azt manifesztálni tudja. Áthozzák az infót az éterből.

A Fai Kong pontosan érzi, hogy mit kellene tenni, minek van itt az ideje.

Tranzitban ezek a hatások felerősödnek, ilyenkor érzékenyebbek leszünk a belső hangunkra, tapasztalhatunk szokatlan megérezéseket, égi sugallatokat, bevillanásokat. Ugyanakkor ezeken a napokon érezhetjük, hogy bármire képesek vagyunk, nem ismerünk akadályokat, és amit eltervezünk, azt véghez is vesszük. Alkalmasak ezek a napok életmód váltásra, fontos és nehéz döntések meghozatalára, félreértések tisztázására. Ezeken a napokon könnyebben le tudjuk zárni azokat a dolgainkat, kapcsolatokat, amikkel korábban hezitáltunk. Ezeken a napokon a nehéz döntéseket is könnyebben meghozzuk.

A Fai Kong megtalálható számos híres történelmi személyiség, uralkodó, államfő képletében. Nem véletlen, hiszen ők azok, akik arra születtek, hogy országok, emberek sorsa fölött rendelkezzenek. Egy gyengébb egyéniség talán összeroppanna ekkora teher alatt.

Pl. Nagy Károly, Hunyadi Mátyás, Nagy Katalin cárnő, V. Károly német – római császár, aki a Habsburg Birodalom fénykorát hozta el, Martin Luther King. Ők mind koruk vezető személyiségei voltak, akik nagy befolyással bírtak és többé – kevésbé országuk arany korát hozták el, felemelték népüket, vagy azért harcoltak, hogy bekövetkezessen ez a felemelkedés. Ellenpélda is akad, szintén Fai Kong volt Al Capone, az alvilág ura. Ő is igazságos volt, betartotta az alvilág szigorú törvényeit, és elvárta, hogy mások is betartsák azt. Hatalma megkérdőjelezhetetlen volt, ahogy a többi Fai Kong uralkodóé is.

További Példák: Páger Antal, Paul Newman, Gene Hackman, Clark Gable, Bertolt Brecht, Jászai Mari, Al Pacino

Fu Yin állás

Fu Yin egy olyan helyzet, amikor a képletedben egy oszlop MT-je ÉS FÁ-ga tranzitban. Ez lehet a születési képleted bármelyik oszlopa: év, hó, nap, óra. A Fu Yin alapvető jelentése az ismétlés.

Az éves oszlopos Fu Yin-nek intenzívebb, de rövidebb hatása lehet, de a Szerencse-oszlopnál ez a hatás tíz évig fog tartani. Ez azt jelenti, hogy ebben az időszakban ugyanazok a kérdések jelentkezhetnek újra.

Amikor egy oszlop megjelenik tranzitban, akkor az érintett terület valamiért előtérbe kerül. Munka, gyerek, barátok, te magad, a külvilág stb. Érkezhetnek az életedbe válaszutak, döntési lehetőségek. Minden olyan kérdés, helyzet, ami régóta húzódik, amiben nem tudtál eddig dönteni azok a helyzetek kiéleződhetnek, letisztázódhatnak és pont kerülhet a végükre. Új kezdetek indulhatnak el.

Másik vonala ennek az állásnak a spirituális vonala, amikor a spirituális dolgok kerülnek előtérbe, és ezek lesznek a nagy spirituális felismerések időszakai. Ebben a tranzitban spirituális fordulatok jelenhetnek meg az életedben, az érdeklődési körödbe ezoterikus dolgok, tanfolyamok, gyógyító képességek, vallás – teológiai irány kerülhet.

Fordulatot hozhat a személyes fejlődésed tekintetében az önismereti utadon való pozitív előre lépés, a gyógyítás iránti érdeklődés.

Amikor a képleted bármelyik oszlopa megjelenik tranzitban, akkor az az időszak a nagy spirituális felismerések időszaka lesz, a spirituális fejlődés előtérbe kerül, mely fordulatot, változást hoz az életedbe azon a területen, amelyik oszlopot érinti.